

美化环境 提升品位

我市召开中心城区 2015 年度绿化工作会议

信阳消息 (见习记者 马迎春)12月23日上午,我市召开中心城区2015年度绿化工作会议。会上宣读了《信阳市2015年度城市绿化工作方案》,对今冬明春城市绿化工作进行了再动员再部署。

就做好下一阶段中心城区园林绿化工作,会议要求,一要总结得失,坚定信心。今年5月,国家园林绿化

城市复查评价专家组对我市城市园林绿化综合环境、城市公园绿地功能性、景观性、文化性、城市道路绿化等进行了实地查看,给予了很好的评价,我们要总结经验,认识到不足,确保工作取得实效。二要明确目标,抢抓工作时机。当前已经进入绿化的最佳时机,大家务必抓住这一大好时机,早行动、快落

实,力争在年前完成基本任务的70%,确保明年3月底之前保质、保量全面完成各项目标任务。三要强化措施,狠抓工作落实。各相关部门要按照工作方案的要求,确保组织有力,落实有力。市联创办要把绿化管养督察工作贯彻到每月的环境卫生情况点评活动中,实现监管常态化。

链接>>>相关新闻

2015年

公园绿地基础设施升级 大力推广打造林荫道路

信阳消息 (通讯员 涂延斌)昨日,笔者从市园林局获悉,2014年,我市中心城区新增绿化面积59.4万平方米,新建游园绿地19处、改造提升绿地景观22处。全市创建省级园林单位(小区)12个,市级28个。城市绿化覆盖率提升到42.42%,绿地率增加到36.93%,建成区人均公共绿地面积14.14平方米。

2015年我市将在完成部分公园绿地基础设施升级改造的同时,启动羊山公园绿化建设,对龙飞山公园设置

界桩进行保护性建设。加强龟山公园、金牛山文化公园、震雷山公园、贤山森林公园的保护和管理,完善绿化及配套设施建设,最大限度地保护现有植物群落,突出“六山”公园的生态特色。与此同时,进一步完善龟山亭、琵琶台等“浉河新八景”及其周边绿化建设,提升浉河两岸景观效果。

在升级改造各个公园绿地的同时,按照景观道路标准,对各主次干道绿化进行提升,增加两侧绿地植物品种和景观层次。大力推广打造林荫道路,利用浉

河两岸开展生态廊道建设项目,提升滨河景观。高标准完成北环路、新十八街、纬北三路、纬北五路、纬南三路、经南四路、工五路、工七路、工十二路、商业街、创业路等道路景观绿地建设任务;完成行政路、琵琶山社区道路绿化、商业路、创业路及各支路的行道树及绿化带的栽植任务。完善浉河南路龟山、新五大道、新十一街、新二十四街等道路两侧山体生态修复,浉河三期浉河两岸50米范围内闲置土地栽植片林,打造沿路、沿河绿化景观。

郝堂村被评为 中国最美休闲乡村

信阳消息 (记者 吴楠 实习生 张贝贝)依山沿河的黛色柏油小路、山风中散发出阵阵清香的荷花、画家画出来的房子、守得住的乡愁,这是许多人对郝堂最直观的印象。郝堂,让许多蛰伏在城市里的人们看到了真正的农村该有的样子。近日,在农业部举办的2014年中国最美休闲乡村和中国美丽田园推介活动中,郝堂被评为“中国最美休闲乡村”,为全国22个乡村中我省唯一一个获此殊荣的乡村。

记者了解到,此次评选是经过地方推荐、专家评审等程序来认定的,并对认定结果进行了网上公示,郝堂村被评选为“中国最美休闲乡村——特色民俗村”。

郝堂村在2011年正式实施“郝堂·茶人家”可持续发展试验村项目,因地制宜改造豫南民俗民居,突出自然生态、和谐宜居,依托原址原貌,不搞大拆大建,开办特色农家乐、茶社、超市、客栈等。经过几年的建设,房子还是那些房子,没有拆建,但是焕然一新了;田还是那些田,没有增减,但是效益翻番了;水还是那水,树还是那树,但是变成景观了;村还是那村,人还是那人,但是更加祥和幸福了。如今郝堂,已是一个粗具规模的豫南民居群,溪水绿树环绕,青砖民居错落、楼台亭榭点缀,成为豫南乡村休闲观光的热点之一。

及时清理保整洁



12月24日清晨,在羊山新区新七大道印象欧洲南门口处,发生了交通事故:一辆运输垃圾的机动三轮车被挂翻,垃圾散落一地,严重影响市容和交通。得知这一情况后,市综合执法局迅速作出反应,第一时间通知负责该路段市容保洁的羊山新区市政部门到达现场,同时要求市环卫处立即着手垃圾清理工作,保整洁,保畅通。截至上午9时左右,路面垃圾已清理完毕,并对路面污迹进行了冲洗。图为清理现场。

马涛摄

严打非法经营行为 维护出版物市场健康稳定

市“扫黄打非”办公室再次公布举报电话

信阳消息 (记者 吴娟)为继续推进“扫黄打非”专项行动深入开展,从源头上预防非法出版物及有害信息的传播,12月8日-19日,市“扫黄打非”办公室组织相关部门对出版物市场和印刷企业开展了集中检查。

这次集中检查主要针对以下两个方面:一是对出版物市场进行清查,重点查缴淫秽色情、凶杀暴力、低俗庸俗、封建迷信及伪科学内容的口袋书、卡通画、游戏软件等危害未成年人身心健康的非法出版物;二是对印刷企业进行集中清查,从源头上查处非法印刷出版物等违法违规经营行为,取缔无证照企业,严厉打击地下印制窝点。

此次集中行动,共出动执法人员210人(次),检查经营单位100余家(次),取缔游商地摊5处,收缴非法出版物40余册,进一步净化了我们的出版物市场环境。

我市“扫黄打非”工作领导小组将进一步巩固整治成果,同时欢迎社会各界举报。信阳市“扫黄打非”举报电话:12318,0376-6300180。